ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск»
г.п. Зеленоборск                                                                                                           12.11.2024 г.
Дата начала составления протокола 12.10.2024 г.

Дата окончания составления 12.11.2024 г.

	ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
	Леднева Светлана Владимировна – глава городского поселения Зеленоборск;

	ЗАМЕСТИТЕЛЬ 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
	Анохина Оксана Юрьевна - заведующий правовым сектором администрации городского поселения Зеленоборск;



	СЕКРЕТАРЬ
	Кондрахина Кристина Борисовна - делопроизводитель администрации   городского поселения Зеленоборск.


         Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск» проводятся в соответствии с постановлением главы городского поселения Зеленоборск от 08.10.2024 № 3 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск».
	Тема публичных слушаний:
	О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск».

	Цель публичных слушаний:
	Обсуждение с непосредственным участием жителей городского поселения Зеленоборск проект решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск» (далее по тексту «проект»).


Публичные слушания проводятся с 12.10.2024 по 12.11.2024г.

Постановление главы городского поселения Зеленоборск от 08.10.2024 № 3 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск» официально опубликован в бюллетене «Вестник Зеленоборска» и на официальном сайте администрации городского поселения Зеленоборск: https://zelenoborsk.sovrnhmao.ru/.
Публичные слушания проводятся на территории городского поселения Зеленоборск.

Начало публичных слушаний – 12.10.2024 г.

Окончание публичных слушаний – 12.11.2024 г.

I. 12.10.2024 г. председатель открыл публичные слушания

II. В рамках публичных слушаний:

1.  30.10.2024 г. – собрание жителей городского поселения Зеленоборск.

	Место проведения:

	Здание администрации г.п. Зеленоборск», расположенная по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Советский район, п. Зеленоборск, ул. Политехническая, д. 13.



	Время проведения:
	Начало 17-00 часов, окончание в 18-30 часов.

	ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ
	Леднева Светлана Владимировна – глава городского поселения Зеленоборск

	СЕКРЕТАРЬ
	Кондрахина Кристина Борисовна - делопроизводитель администрации   городского поселения Зеленоборск.


ПРИСУТСТВОВАЛИ:

10 участников публичных слушаний.

Председательствующий открыл собрание в 17-00 часов 30.10.2024 г., объявил цель публичных слушаний, ознакомил участников публичных слушаний с Регламентом публичных слушаний. Председательствующий сообщил по данным регистрации о количестве присутствующих участников публичных слушаний на собрании и объявил о составе приглашенных лиц.

СЛУШАЛИ:

Председательствующий выступил с подробным разъяснением цели проведения публичных слушаний.

ВЫСТУПИЛИ:
Анохина О.Ю. –  В целях приведения Устава городского поселения Зеленоборск в соответствии         с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 15.05.2024 № 99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,   Уставом городского поселения Зеленоборск,

Внести в Устав городского поселения Зеленоборск следующие изменения и дополнения:
1) В статье 22 главы III Устава:

а) пункт 11 изложить в следующей редакции:
        «11) приобретения им статуса иностранного агента;»;

б) дополнить пунктом 13 следующего содержания:
   «13) в иных случаях, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и иными федеральными законами.».
           2) Статью 25 главы III Устава дополнить пунктом 14 следующего содержания:


«14) приобретения им статуса иностранного агента.».
           3) в статье 25 главы III Устава пункт 3 изложить в следующей редакции:
 « 3. В случае досрочного прекращения полномочий главы поселения, а также отсутствия главы поселения (командировка, отпуск, болезнь и др.) либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности полномочия главы поселения временно исполняет заместитель главы поселения, а в случае отсутствия одновременно главы поселения и заместителя главы поселения – начальник ФЭО или заведующий правовым сектором, в должностные обязанности которых входит исполнение полномочий главы поселения в случае его отсутствия.».
Предложения принимаются в письменном виде до 12.11.2024 в администрации городского поселения Зеленоборск ул. Политехническая, д. 13 каб. заведующего правовым сектором, 2 этаж. и на платформе обратной связи (ПОС): https://pos.gosuslugi.ru/. Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Вестник Зеленоборска» и размещено на официальном сайте администрации городского поселения Зеленоборск.
В процессе проведения публичных слушаний не поступило не одно предложение.
Председатель закрывает собрание в 18-30.

2. С 12.10.2024 г. по 12.11.2024 г. сбор письменных предложений и замечаний от населения городского поселения Зеленоборск.

3. 12.11.2024. - председатель подводит итоги публичных слушаний:


В процессе публичных слушаний предложений в письменной форме не поступало.

III. 12.11.2024 г. – председатель закрыл публичные слушания.
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