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п.3 ст34 Устава городского поселения Зеленоборск (в ред. Решения Совета депутатов от 28.04.2009г. №17).
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	Соглашение

о предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджету 

городского поселения Зеленоборск

г. Советский  








05 мая  2022 г.

Администрация Советского района, именуемая далее - Администрация района, в лице главы Советского района Буренкова Евгения Ивановича, действующего на основании Устава Советского района, и администрация городского поселения Зеленоборск, именуемая далее - Администрация поселения, в лице главы городского поселения Зеленоборск Ледневой Светланы Владимировны, действующей на основании Устава городского поселения Зеленоборск, совместно именуемые Стороны, заключили настоящее соглашение о нижеследующем:
1. Стороны при заключении настоящего соглашения руководствуются:

· Бюджетным кодексом Российской Федерации;

· Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

· Постановлением  Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31.03.2022 № 236 «Об утверждении перечня наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на второй квартал 2022 года»;

· Решением Думы Советского района от 26.10.2018 № 227/НПА «Об утверждении Порядка предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Советского района»;

· Муниципальной программой «Развитие культуры в Советском районе», утвержденной постановлением администрации Советского района от 29.10.2018 № 2340;

· Муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта на территории Советского района», утвержденной постановлением администрации Советского района от 29.10.2018 № 2332;

· Постановлением администрации Советского района от 05.05.2022 № 1301 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов».

2. Предметом настоящего Соглашения является предоставление бюджету городского поселения Зеленоборск иных межбюджетных трансфертов для Муниципального бюджетного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Русь» г.п. Зеленоборск», в размере 240 000 (Двести сорок тысяч) рублей 00 копеек, в том числе:



	
	

	
	


3. в рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры в Советском районе», утвержденной постановлением администрации Советского района от 29.10.2018 № 2340, в размере 55 000 (Пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек, в целях оказания финансовой помощи на приобретение тканей для оформления зала;

4.  в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Советского района», утвержденной постановлением администрации Советского района от 29.10.2018 № 2332, в размере 185 000 (Сто восемьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек, в целях оказания финансовой помощи на приобретение спортивного инвентаря.

5. Иные межбюджетные трансферты, необходимые для реализации настоящего Соглашения Администрацией поселения, расходуются исключительно в соответствии с целевым назначением.

6. Настоящее Соглашение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) Сторонами, действует до полного исполнения Сторонами взятых на себя обязательств.

7. Иные межбюджетные трансферты, использованные не по целевому назначению, либо неиспользованные, подлежат возврату в бюджет Советского района в течение первых 10 рабочих дней 2023 года.

8. Настоящее Соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу. Все изменения и дополнения к настоящему Соглашению действительны лишь в том случае, если они оформлены в письменной форме и подписаны Сторонами настоящего Соглашения.

Подписи сторон:

Администрация района



      Администрация поселения

	Глава

 Советского района 

Е.И. Буренков
	Глава городского поселения Зеленоборск 

С.В. Леднева
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- выполнять меры предосторожности при пользовании газовыми приборами, предметами бытовой химии, проведении работ с легковоспламеняющимися (далее - ЛВЖ) и горючими (далее - ГЖ) жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием;
- в случае обнаружения пожара сообщить о нем в подразделение пожарной охраны
(по телефону 01, 47-4-88, по сотовому телефону 101 или 112) и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара.
      Запрещается выжигание сухой растительности  на участках, прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, дачным и иным постройкам.
      Не разрешается разведение костров, сжигание отходов и тары  в пределах установленных нормами проектирования противопожарных расстояний до зданий и сооружений.

      Сжигание отходов и тары должно проводиться только в специально отведенных для этих целей местах и обязательно под контролем.
   Территории населенных пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т. п.

   Противопожарные расстояния между зданиями, строениями  и сооружениями,  не разрешается использовать под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений.

   Дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.

   В квартирах жилых домов, в зданиях жилых домов запрещается устраивать различного рода производственные и складские помещения, в которых применяются и хранятся взрывоопасные, взрывопожароопасные и пожароопасные вещества и материалы, а также изменять функциональное назначение указанных квартир, комнат, в том числе при сдаче их в аренду, за исключением случаев, предусмотренных нормами проектирования.

   В индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах допускается хранение (применение) не более 10 л. ЛВЖ и ГЖ в закрытой таре. ЛВЖ и ГЖ в количестве более 3 л. должны храниться в таре из негорючих и небьющихся материалов.

    Не допускается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах, а также на кухнях, на путях эвакуации, на балконах и лоджиях и на открытых территориях домовладений.

   Газовые баллоны (рабочий и запасной) для снабжения газом бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водогрейных котлов) должны, как правило, располагаться вне зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не ближе 5 м. от входов в здание.

   У входа в индивидуальные жилые дома (в том числе коттеджи, дачи), а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью «Огнеопасно. Баллоны с газом».

При использовании установок для сжигания горючих газов запрещается:
- эксплуатация газовых приборов при утечке газа;
- присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;
- проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени (в том числе  спички, зажигалки, свечи);
- проведение ремонта наполненных газом баллонов.
      При закрытии квартир, жилых домов, дач, садовых домиков на длительное время электросеть должна быть обесточена, вентили (клапаны) баллонов с газом должны быть плотно закрыт
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   Вызов скорой, полиции или пожарных, а в особо «трудных» случаях и всех вместе, из хулиганских побуждений, карается законом. Называется это - заведомо ложный вызов специализированных служб. Если вы вызываете спецслужбы, не имея для этого никаких причин, давая ложный адрес или для того, чтобы «насолить» соседям, вас могут привлечь для начала к административной ответственности.

   Ответственность за данные действия предусматривает статья  КоАП РФ: «Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб - влечет наложение административного штрафа». К административной ответственности может быть привлечено только вменяемое лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет. Ложное же сообщение о теракте подразумевает ответственность уголовную. По статье УК РФ уголовную ответственность несут лица, достигшие возраста 14 лет.

   В случае, когда административное правонарушение совершено подростком в возрасте до 16 лет, а уголовное – до 14 лет, то ответственность не наступает, а дело передается на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних, которая применяет к подросткам меры воспитательного характера. Помимо этих мер, родители малолетнего нарушителя за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (статья КоАП РФ) привлекаются к административной ответственности. Административная ответственность подразумевает предупреждение и наложение штрафа. А подростки ставятся на учет в подразделения по делам несовершеннолетних.       

По статье УК РФ «Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий» будет применено следующее наказание: 

( либо штрафом или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев;

( либо исправительными работами;

( либо арестом;

( либо лишением свободы.

   По данным Департамента надзорной деятельности МЧС России, только государственная пожарная служба тратит на ложные вызовы порядка несколько миллионов рублей в год. Не принять вызов диспетчер не имеет права, машина выедет в любом случае. 

Каждый должен знать, что делая ложный вызов, вы отвлекаете силы экстренных служб, а в это время их помощь может потребоваться для спасения чьей-то жизни. Также вы занимаете телефонный эфир, и кто-то просто не может дозвониться и попросить помощи.

ПРЕДУПРЕЖДАЕМ!
   Все телефоны экстренных служб оснащены системой автоматической записи разговоров. Вас обязательно найдут и привлекут к ответственности!

   Сообщая заранее ложную информацию о пожаре или другой чрезвычайной  ситуации, Вы оставляете людей, которые действительно попали в страшную ситуацию без шансов на спасение! Помните об этом!

В случае обнаружения пожара сообщить о нем в подразделение пожарной охраны по телефону 01 или 47-4-88 по сотовому телефону 101 или 112 звонок бесплатный и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара.

Рекомендуем Вам заранее застраховать себя, свое имущество на случай пожара или чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, хранить документы и деньги в месте известном всем членом Вашей семьи на случай внезапной эвакуации при пожаре.

Для консультаций по вопросам пожарной безопасности

можете обращаться по телефону 01 или 47-4-88.


     Не выполнение правил пожарной безопасности влечет административную ответственность, а при возникновении пожара административную и уголовную ответственность. При соблюдении основных правил пожарной безопасности случаи возгорания сводятся к нулю.

Помните, соблюдение элементарных правил пожарной безопасности позволит избежать беды!


                                   Материал подготовил:

                                               инструктор противопожарной профилактик пожарной части Государственной

                                                противопожарной службы пожарной части (п.г.т. Зеленоборск) 

филиала                            КУ ХМАО – Югры «Центроспас – Югория» по Советскому району –

                                 Хафизова Р.В.
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Издатель-оформитель О.В. Зайцева

Распространитель  О. Ю. Анохина
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	Бюллетень является официальным источником опубликования нормативных правовых актов органов местного самоуправления г.п. Зеленоборск
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Бюллетень «Вестник Зеленоборска» считается рекламным, информационным, аналитическим и познавательным, целью которого является информирование жителей поселка Зеленоборск, популяризация и освещение деятельности администрации городского поселения  и жизни населения поселка.

п.1.3.  Положения о бюллетене «Вестник Зеленоборска»                                 Приложение №1  к решению Совета депутатов   от 03.06.2009 № 21

Количество экземпляров - 20




 Уважаемые жители 


городского поселения Зеленоборск!


  


    С наступлением весенне – летнего пожароопасного периода, в целях обеспечения пожарной безопасности в лесу, жилом доме (квартиры), пожарная часть (п.г.т. Зеленоборск) филиала КУ ХМАО - Югры «Центроспас – Югория» по Советскому району рекомендует Вам выполнить следующие мероприятия.


    В целях недопущения возможных пожаров граждане обязаны:


- соблюдать на производстве и в быту требования пожарной безопасности, а также соблюдать и поддерживать противопожарный режим;
































;        





   Уважаемые жители 


городского поселения Зеленоборск!





      Телефоны экстренных служб «01», «02» и «03», «04» – самые важные телефоны, который должен знать каждый человек. От его знания зависит жизнь, и не только собственная. Но как часто сегодня эти самые важные номера становится инструментом для баловства! В то время, когда, возможно, в соседнем доме кто-то погибает. 
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