ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск»
Дата начала составления протокола 27.10.2023 г.

Дата окончания составления 27.11.2023 г.

	ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
	Леднева Светлана Владимировна – глава городского поселения Зеленоборск;

	ЗАМЕСТИТЕЛЬ 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
	Анохина Оксана Юрьевна - заведующий правовым сектором администрации городского поселения Зеленоборск;



	СЕКРЕТАРЬ
	Кондрахина Кристина Борисовна - делопроизводитель администрации   городского поселения Зеленоборск.


         Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск» проводятся в соответствии с постановлением главы городского поселения Зеленоборск  от 27.10.2023  № 11 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск».
	Тема публичных слушаний:
	О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск».

	Цель публичных слушаний:
	Обсуждение с непосредственным участием жителей городского поселения Зеленоборск проект решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск» (далее по тексту «проект»).


Публичные слушания проводятся с 27.10.2023 по 27.11.2023 г.

Постановление главы городского поселения Зеленоборск  от 27.10.2023  № 11 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск» официально опубликовано в бюллетене «Вестник Зеленоборска» от 27.11.2023 № 26 (387).
Публичные слушания проводятся на территории городского поселения Зеленоборск.

Начало публичных слушаний – 27.10.2023 г.

Окончание публичных слушаний – 27.11.2023 г.

I. 27.10.2022  г. председатель открыл публичные слушания

II. В рамках публичных слушаний:

1.  15.11.2023 г. – собрание жителей городского поселения Зеленоборск.

	Место проведения:

	МБУ «КСК «Русь» г.п. Зеленоборск», расположенная по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Советский район, п. Зеленоборск, ул. Политехническая, д. 18.



	Время проведения:
	Начало 17-00 часов, окончание в 18-30 часов.

	ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ
	Леднева Светлана Владимировна – глава городского поселения Зеленоборск

	СЕКРЕТАРЬ
	Кондрахина Кристина Борисовна - делопроизводитель администрации   городского поселения Зеленоборск.


ПРИСУТСТВОВАЛИ:

10 участников публичных слушаний.

Председательствующий открыл собрание в 17-00 часов 15.11.2023 г., объявил цель публичных слушаний, ознакомил участников публичных слушаний с Регламентом публичных слушаний. Председательствующий сообщил по данным регистрации о количестве присутствующих участников публичных слушаний на собрании и объявил о составе приглашенных лиц.

СЛУШАЛИ:

Председательствующий выступил с подробным разъяснением цели проведения публичных слушаний.

ВЫСТУПИЛИ:
Анохина О.Ю. – В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2023 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 06.02.2023 года № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом городского поселения Зеленоборск, внести в Устав городского поселения Зеленоборск следующие изменения и дополнения: 
1) главу 1 статьи 4 дополнить пунктом 40 следующего содержания:
«40) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения.»;
2) главу 3 статьи 20 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
 «5. Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".».
3) главу 3 статьи 23 дополнить пунктом 6.2 следующего содержания:
«6.2. Глава муниципального образования освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».
Предложения  принимаются в письменном виде до 27.11.2023 в администрацию городского поселения Зеленоборск ул. Политехническая, д. 13 каб. заведующего правовым сектором, 2 этаж. Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Вестник Зеленоборска»  и размещено на официальном сайте администрации городского поселения Зеленоборск.
В процессе проведения публичных слушаний поступило одно предложение.
Председатель закрывает собрание в 18-30.

2. С 27.10.2023 г. по 27.11.2023 г. сбор письменных предложений и замечаний от населения городского поселения Зеленоборск.

3. 27.11.2023.- председатель подводит итоги публичных слушаний:


В процессе публичных слушаний предложений в письменной форме не поступало.

III. 27.11.2023 г. – председатель закрыл публичные слушания.
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