ОПОВЕЩЕНИЕ
О начале публичных слушаний

	В целях обсуждения изменений и дополнений в  Устав городского поселения Зеленоборск с непосредственным участием жителей городского поселения Зеленоборск, для приведения Устава городского поселения Зеленоборск в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 06.02.2023 года № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» проводятся публичные слушания по проекту Решения Совета депутатов городского поселения Зеленоборск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Зеленоборск» (далее – Проект).    
Назначить уполномоченным органом на проведение публичных слушаний и ответственным за подготовку заключения по результатам проведённых публичных слушаний Администрацию городского поселения Зеленоборск, расположенную по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Советский район, п. Зеленоборск, ул. Политехническая, д. 13.
Срок проведения публичных слушаний по Проекту с 27 октября 2023 года по 27 ноября 2023 года.
Проект размещен:
1) на официальном сайте Администрации городского поселения Зеленоборск https://zelenoborsk.sovrnhmao.ru/;
2) в бюллетене «Вестник Зеленоборска».
Экспозицию по Проекту открыто с 27 октября 2023 года по 27 ноября 2023 года, ознакомиться с Проектом и материалами информационного характера по вопросу, возможно по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Советский район, п. Зеленоборск, ул. Политехническая, д. 13, Администрация городского поселения Зеленоборск, с понедельника по пятницу с 09-00 часов до 17-00 часов, суббота, воскресенье – выходные дни, а также на официальном сайте Администрации городского поселения Зеленоборск.
Консультирование посетителей экспозиции назначена на 15 ноября 2023 года с 17-00 часов, место проведения МБУ «КСК «Русь» г.п. Зеленоборск», расположенная по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Советский район, п. Зеленоборск, ул. Политехническая, д. 18.
Прием предложений и замечаний по Проекту: с 27 октября 2023 года по 27 ноября 2023 года.
	Предложения и замечания участниками публичных слушаний вносятся в произвольной форме с обязательным указанием: для физических лиц – фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адрес места жительства, для юридических лиц – наименования, основного государственного регистрационного номера, место нахождения и адреса с приложением документов, подтверждающих такие сведения, посредством:
	- официального сайта Администрации городского поселения Зеленоборск https://zelenoborsk.sovrnhmao.ru/;
	- в письменной форме по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Советский район, п. Зеленоборск, ул. Политехническая, д. 13;
	- записи в журнале регистрации участников общественных обсуждений.
	Внесенные предложения и замечания не рассматриваются, в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.
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